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van de heer MARC CORDEEL

Doortrekking N41 tot Aalst – Stand van zaken

In Passe-Partout nr. 7 van 16 tot 23 februari 2005, 
een regionaal weekblad met streeknieuws uit 
Dendermonde en omstreken, vernemen we dat de 
minister voorstander is van een doortrekking van 
de N41 tot in Aalst.

Dit heeft hij naar verluidt meegedeeld aan de bur-
gemeester van Dendermonde en aan de schepen 
van Mobiliteit.

De minister zou tevens laten onderzoeken hoe de 
opmaak van een milieueffectenrapport (MER) 
en een ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP) zo snel 
mogelijk kan starten.

Naar aanleiding van deze berichtgeving heb ik dan 
ook volgende vragen aan de minister.

1. Is er reeds een definitieve beslissing genomen 
omtrent de doortrekking van de N41 tot in 
Aalst ?

2. Binnen welke termijn zal de doortrekking 
geschieden ?

3. Worden de resultaten van de streefbeeldstudie 
afgewacht ?

4. Is er al overleg gepleegd met minister van 
Ruimtelijke Ordening Dirk Van Mechelen met 
betrekking tot het RUP in termen van traject en 
timing ?

5. Zijn er al middelen ingeschreven in het rollend 
meerjarenprogramma van de administratie 
Wegen en Verkeer (AWV) ?

Antwoord

1. De doortrekking van de gewestweg N41 tus-
sen Aalst en Dendermonde is opgenomen in 
het gewestplan en het provinciaal ruimtelijk 
structuurplan van Oost-Vlaanderen. De door-
trekking rond Oudegem is daarin een logische, 
eerste fase.

2. Gelet op de procedures die nog te doorlopen 
zijn, kan op dit ogenblik geen definitieve timing 
worden vooropgesteld.

3. De streefbeeldstudie vormt uiteraard een 
belangrijk element in de voorontwerpfase. De 
resultaten moeten bekend zijn vooraleer acties 
op het terrein ondernomen worden in verband 
met de bedoelde doortrekking.

4. Er zijn nog geen initiatieven genomen met 
het oog op de opmaak van een ruimtelijk uit-
voeringsplan (RUP) voor de doortrekking. 
Daaromtrent is ook nog geen overleg gepleegd 
met de bevoegde collega Van Mechelen.

5. Gezien de stand van de procedures werd de 
doortrekking op dit ogenblik niet opgenomen 
op het ontwerp van het driejarenprogramma 
2005-2009 van de administratie.


